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Internet a autorské právo – rozsah odpovědnosti jednotlivých subjektů 

a způsob ochrany proti pirátství 

ABSTRAKT 

Předkládaná diplomová práce se zabývá problematikou autorského práva v prostředí 

Internetu. Cílem této práce je analyzovat současný vývoj modernizace autorského práva na 

jednotném digitálním trhu se zaměřením na příslušnou evropskou a národní právní úpravu 

nového odpovědnostního režimu poskytovatele služeb sdílení obsahu online.  

Práce je rozdělena do šesti částí, které se dělí na jednotlivé kapitoly. První část se 

věnuje základním institutům autorského práva. Představuje charakteristiku a obsah 

autorského práva, autorské dílo a mimosmluvní užití autorského díla.  

Druhá část představuje některé sociologické aspekty moderní společnosti, které 

vedou k nutnosti modernizovat autorské právo. Tato část pojednává o pojmu informace, 

informační společnosti a právu informačních technologií.  

Třetí část se zabývá Internetem, v této části je představena jeho definice, vznik 

a vývoj. Dále jsou popsány i související pojmy jako kyberprostor a Deep web a Dark web.  

Čtvrtá část práce je zaměřená především na odpovědnost poskytovatelů služeb 

informační společnosti v prostředí Internetu. První kapitola je věnována obecnému pojetí 

soukromoprávní, správněprávní a trestněprávní odpovědnosti. Následující kapitoly popisují 

pojem poskytovatele služeb informační společnosti a vývoj jejich odpovědnosti 

s přihlédnutím k relevantní judikatuře. V závěru této části je analyzována úprava 

odpovědnosti jednotlivých poskytovatelů služeb informační společnosti. 

Pátá část referuje o některých aktuálních aspektech kybernetické kriminality, se 

kterými se musí autorské právo vypořádat.  

Závěrečná šestá část se zaměřuje na aktuální reformu autorského práva v rámci 

Evropské unie. V této části je představen evropský legislativní rámec jednotného digitálního 

trhu. Dále se práce zaměřuje na problematické aspekty Směrnice o autorském právu na 

jednotném digitálním trhu. Poslední kapitola se zabývá návrhem transpozice zmíněné 

směrnice do českého právního řádu.  
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